

习近平就越南前国家主席陈德良逝世 向越共中央总书记苏林和越南国家主席梁强致唁电

新华社北京5月24日电 5月24日，中共中央总书记、国家主席习近平就越南前国家主席陈德良逝世向越共中央总书记苏林、越南国家主席梁强致唁电，代表中国共产党、中国政府和中国人民表示沉痛哀悼，向陈德良家属致以诚挚慰问。

习近平指出，陈德良同志是越南党和国家卓越领导人，为越南国家发展和革新开放事业作出了重要贡献。作为中国人民的老朋友，陈德良同志为中越两国关系发展作出了不懈努力。我相信，在以苏林同志为首的越共中央坚强领导下，越南党、政府和人民必将化悲痛为力量，在社会主义建设事业中不断取得新的成就。

人，为越南国家发展和革新开放事业作出了重要贡献。作为中国人民的老朋友，陈德良同志为中越两国关系发展作出了不懈努力。我相信，在以苏林同志为首的越共中央坚强领导下，越南党、政府和人民必将化悲痛为力量，在社会主义建设事业中不断取得新的成就。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

市委召开常委会会议

认真学习习近平总书记重要讲话重要指示精神 研究学习教育和安全稳定等工作

武文罡主持会议

本报讯(记者 艾蓓)5月23日，市委召开常委会会议，认真学习习近平总书记重要讲话，在第三十五个全国助残日到来之际作出的重要指示和对“十五五”规划编制工作作出的重要指示，传达贯彻《党政机关厉行节约反对浪费条例》、中央党的建设工作领导小组、中央纪委监委有关文件精神，传达市委常委会会议关于近期安全稳定工作部署要求、全省深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会精神，审议有关文

件。市委书记武文罡主持会议。会议强调，要学深悟透习近平总书记重要讲话重要指示精神，牢牢把握高质量发展首要任务，不断深化改革开放，力促科技创新赋能实体经济发展，有力推动城乡融合和乡村全面振兴，加大生态环境保护力度，统筹抓好历史文化保护传承创新，全面加强基层治理，推动幸福安康建设不断取得新成效。要进一步完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系，切实保障残疾人平等权益，提升各级残联组织和广大

残疾人工作者水平，促进残疾人事业全面发展。要准确把握我市发展的阶段特征和机遇挑战，积极对接国家和省级层面战略部署和产业布局，明确重点任务，补齐短板弱项，加强调研论证和意见征求，确保高质量完成“十五五”规划编制工作。会议强调，要以更高标准、更严要求、更实作风抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育，全面深入查摆问题，严查严治违规吃喝、违规收送礼品、铺张浪费等“四风”顽瘴痼疾，结合整治群众身边不正

之风和腐败问题抓好集中整治，运用典型案例深化警示教育，推动全市学习教育走深走实。会议强调，要树牢底线思维、极限思维，聚焦重点领域扎实开展安全生产隐患排查整治，统筹抓好饮水保障、抗旱保墒、防汛防滑和粮食生产“以秋补夏”，扎实推进信访工作法治化，多元排查化解矛盾纠纷，着力畅通群众诉求、利益协调、权益保障通道，全力维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

本报讯(记者 艾蓓)5月22日，市委理论学习中心组举行2025年第五次集体学习暨“人工智能与安康数字经济发展”专题培训，认真学习习近平总书记关于人工智能、发展数字经济的重要论述。市委书记武文罡主持会议。

会议邀请中国信息通信研究院产业与规划研究所人工智能研究中心主任王强和商汤科技大装置首席执行科学家、创新研发部高级总监张行程，聚焦人工智能发展态势、AI大模型赋能地方经济与产业发展等主题作专题辅导。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于人工智能、发展数字经济的重要论述，始终把发展数字经济放在服务国家高水平科技自立自强的全局中来谋划推进，奋力推动安康数字经济发展不断取得新成效。要力促基建提速，拓展千兆光网，加快万兆光网试点，推动电子政务外网骨干网扩容升级，合理布局建设数据中心，推进安康智算中心项目建设，着力构建综合性、智能化数字基础设施网络体系，夯实数字经济发展基础。要强化链群建设，以打好重点产业链建设硬仗为抓手，认真落实《培育壮大数据产业链工作方案》，深入实施“人工智能+”行动，瞄准知名企业和行业龙头企业开展链式招商、叩门招商、以商招商，推动数字产业聚链成群、集群成势，拓宽数字经济发展空间。要推进数实融合，充分发挥数字技术赋能、赋智、赋值作用，强化智能感知、智能分析、智能控制技术与装备在农业生产中的集成应用，力促工业企业“智改、数转、网联”，加快商贸、文旅、金融、医疗健康、养老、物流等数字化进程，提升数字经济发展质效。

会议还对经济稳增长、生态环境保护问题整改、维护安全稳定、扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育等当前重点工作进行了安排部署。

会议以视频形式召开。在家市级领导，市委各部门、市级国家机关各部门、各人民团体党组(党委)主要负责同志，市属国有企业主要负责同志，各县(市、区)委主要负责同志等参加会议。

市委理论学习中心组举行2025年第五次集体学习暨“人工智能与安康数字经济发展”专题培训

武文罡主持会议

市委党的建设工作领导小组召开会议

武文罡主持会议并讲话 王彪高晶华出席会议

本报讯(记者 艾蓓)5月23日，市委党的建设工作领导小组召开会议，传达中央和省市委有关会议精神，听取全市深入贯彻中央八项规定精神学习教育等情况汇报，安排部署下一步重点任务。市委书记、领导小组组长武文罡主持会议并讲话。市人大常委会主任王彪，市委副书记高晶华和有关市领导出席会议。

武文罡指出，学习教育启动以来，全市各级党组织认真贯彻落实党中央决策部署和省市委工作要求，坚持目标导向、问题导向，一体推进学查改，各项工作进展顺利、态势良好。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，不断增强抓好学习教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉，持续提升学的质量，加大查的力度、拓展改的成效，扎实推动学习教育、作风建设走深走实，以实绩实效为在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康提供有力保障。

武文罡强调，理论学习要再深化，坚持把学习领会习近平总书记关于加强党

的作风建设的重大论述和中央八项规定及其实施细则精神贯穿学习教育全过程，带着问题学、联系实际学、专心致志学，切实为改作风转作风破除思想障碍、注入精神动力。问题查摆要再深入，充分运用纪检监察、审计监督等途径，动态完善问题清单，切实做到清仓见底。集中整治要再发力，结合打好问题整改硬仗、深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治、厉行节约反对浪费等工作，深入推进加重基层负担、违规收送礼品礼金、违规吃喝等集

中整治，扎实开展警示教育，持续推动正风反腐一体深化、治标治本一体发力，不断提升集中整治质效。责任链条要再压实，加强组织领导，强化督促指导，层层传导压力，凝心聚力推动作风建设常态化长效化，切实把学习教育成果转化为打好“八场硬仗”、推动高质量发展的实际成效。

领导小组成员单位负责同志等参加会议。

全市深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作推进会暨市委督导组培训会召开

本报讯(记者 魏涛)5月22日，全市深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作推进会暨市委督导组培训会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，认真落实中央部署和省市委要求，安排部署当前和今后一个时期重点工作。市委常委、组织部部长韩晓晖主持会议并讲话。

会议强调，各级各部门要坚持问题导向和严的标准，持续提升学的质量，加大查的力度、拓展改的成效，推动学习教育走深走实，为深化开展“三年”活动、聚力打好“八场硬仗”、实现“七个加力提效”筑牢坚实作风保障。要严格对标对表，始终聚焦学习研讨、查摆问题、整改落实和开门教育四项重点任务，推动规定动作抓实落细。要坚持严督实导，围绕责任落实、突出问题、整治实效开展督导，紧盯加重基层负担、违规收送礼品礼金、违规吃喝

三个方面问题，紧盯“2个问题清单”和基层“四风”10种隐形变异表现列明的其他问题，紧盯党政机关、国有企业等不同行业领域易发多发问题抓实督导，推动突出问题真改实改。要优化方法路径，在强化组织领导、加强分类指导、注重工作实效

上下功夫，力戒形式主义、官僚主义，持续为基层减负，引导党员干部把学习教育激发的热情干劲转化为干事创业、促进发展的生动实践。

会上对市委督导组全体成员进行了培训。

锲而不舍落实中央八项规定精神

我市“管查融合”提升监管执法质效

本报讯(通讯员 程婷婷 吴娜)去年以来，市市场监督管理局聚焦网络交易监管执法难点，以“管查融合”为切入点，整合监管执法力量，成功查办涉网案件82件(2023年23件)，移送公安部门1件，有效提升了监管执法质效。

注重“一盘棋”统筹，助力网络监管协同化。将市局网络交易监管科室专业优势、市执法三队办案优势、检测中心技术优势有机融合，实现团队化组织、一站式执法，有效破解市场监管与执法办案工作人力不足、信息不畅、衔接不紧、效率不高等问题。第一监管执法团队在查处“某科技公司未亮照亮证违法行为”案件中，监管人员发现违法线索后，执法人员立即到场，现场固定违法证据，技术检测人员对电子数据现场进行分析取证，形成“监管+执法+技术”的监管执法合力。此外，成立后勤、法律、技术3个保障团队，为一线执法提供全方位支持，提升网络监管执法质效。

坚持“全链条”监管，推动网络治理闭环化。为确保网络监管执法的规范和高效，先后出台《管查融合工作实施方案》《管查融合案件办理暂行办法》等系列配套制度，对线索摸排、案源管理、案件查办、处罚合议、案卷管理、罚没执行、执法保障等各个环节进行严格规范。同时，分层建立“三本账”，即案件管理台账、案源排查研判移送台账、案源接收办理台账，对线索移交、案件查办、结果回复进行全流程管理。

推行“服务型”执法，力促网络市场规范化。按照“预防为主、轻微免罚、重违严惩、过罚相当、事后回访”的服务型执法要求，始终坚持将服务理念贯穿于执法全过程，在严打的同时，更加注重帮扶企业规范发展。针对网络交易违法案件，在关注案件查处的同时，注重做好“源头规范监管”，帮助企业进行风险评估，找出问题根源，提供整改建议。案件办结后，改变以往的“一查了之”，建立监管执法“回访指导”制度，定期回访企业，了解整改情况，协助企业解决实际困难。

加快“强基型”赋能，提升网络执法专业化。以“市场监管大讲堂”“局长科长擂台赛”等活动为载体，邀请中、省网络交易监管和执法稽查办案专家进行专题辅导，同时组织一线办案人员上台讲课、以案说法。针对基层市场监管所执法力量薄弱、执法水平不高等问题，从第一执法团队选派办案专家到一线进行有针对性实操培训，将培训场景前移到市场监管所，通过定期巡回指导、基层送法培训、案件查办带动、案卷评查补漏等方式，让基层执法人员在实践中学习成长。

30条龙舟下水训练

“中国红 红西凤”杯第二十五届安康汉江龙舟节主题活动，将于5月31日在龙舟文化园举行。主题活动结束后，30支龙舟代表队将在汉江一桥至西津汉江大桥江面开展龙舟竞赛活动。竞赛活动包括800米折返追逐赛、400米直道竞速赛和800米直道竞速赛，市民可在龙舟文化园和一江两岸观赛。因为5月24日正在水上训练的安康卫健·中医医院龙舟队。



记者 潘润生 摄

